
Notación Científica (F)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
9.01 × 10⁻⁸ = 3.222 × 10⁻⁵ =

9.667 × 10⁻⁵ = 1.879 × 10⁻⁸ =
5.21 × 10⁻⁵ = 5.35 × 10⁻⁷ =
7.5 × 10⁻³ = 7.07 × 10⁻⁷ =

7.542 × 10⁻⁵ = 8.96 × 10⁻³ =
7.73 × 10⁻⁴ = 6.677 × 10⁻⁷ =

7.235 × 10⁻⁴ = 9.2 × 10⁻⁴ =
2.4 × 10⁻⁸ = 2.3 × 10⁻⁴ =

6.74 × 10⁻³ = 2.494 × 10⁻³ =
1.823 × 10⁻⁵ = 3.421 × 10⁻⁷ =
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Notación Científica (F) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
9.01 × 10⁻⁸ = 0.0000000901 3.222 × 10⁻⁵ = 0.00003222

9.667 × 10⁻⁵ = 0.00009667 1.879 × 10⁻⁸ = 0.00000001879
5.21 × 10⁻⁵ = 0.0000521 5.35 × 10⁻⁷ = 0.000000535
7.5 × 10⁻³ = 0.0075 7.07 × 10⁻⁷ = 0.000000707

7.542 × 10⁻⁵ = 0.00007542 8.96 × 10⁻³ = 0.00896
7.73 × 10⁻⁴ = 0.000773 6.677 × 10⁻⁷ = 0.0000006677

7.235 × 10⁻⁴ = 0.0007235 9.2 × 10⁻⁴ = 0.00092
2.4 × 10⁻⁸ = 0.000000024 2.3 × 10⁻⁴ = 0.00023

6.74 × 10⁻³ = 0.00674 2.494 × 10⁻³ = 0.002494
1.823 × 10⁻⁵ = 0.00001823 3.421 × 10⁻⁷ = 0.0000003421
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